

法治

最高检:重点打击治理网络暴力、网络“水军”等违法犯罪活动

记者5月30日从最高人民检察院获悉,最高检日前印发《关于依法全面履行检察职能 强化协同履职促进网络治理的工作方案》,要求各级检察机关依法全面充分履行刑事检察、民事检察、行政检察、公益诉讼检察职能,加强“惩防治”一体推进,深化网络违法犯罪乱象治理。

根据方案,此次推进网络依法治理的重点任务是突出四个“聚焦”、四个“重点”:

聚焦网络暴力等信息内容乱象,重点打击治理网络谣言、网络暴力、网络“水军”等违法犯罪活动;

聚焦网络财产安全,重点打击治理电信网络诈骗及关联违法犯罪;

聚焦网络营商环境,重点打击治理破坏网络竞争秩序、损害企业合法权益违法犯罪,监督纠正涉网趋利性执法司法;

聚焦未成年人权益,重点加强未成年人网络综合司法保护。

消费

市场监管总局公布抽检结果:端午市场粽子质量安全状况良好

据市说新语微信公众号消息,端午节前夕,市场监管总局组织开展粽子食品专项抽检,合格率99.78%,总体质量安全状况良好。

本次抽检通过各大中城市、农村、城乡接合部地区的商超、糕点店、批发市场、餐饮商家以及美团、天猫、淘宝等网络平台,随机抽检粽子及原材料糯米450批次,涉及近100个品牌195家粽子生产企业。检验项目涉及百姓关心的金黄色葡萄球菌、菌落总数、大肠菌群等微生物指标,防腐剂(如脱氢乙酸、山梨酸)、甜味剂(如安赛蜜、糖精钠、甜蜜素)等食品添加剂,以及可能影响产品质量的过氧化值等质量指标;同时针对原料糯米检测了铅、镉、苯并[a]芘等各类污染物。检出1批次粽子中过氧化值不合格,糯米未检出不合格样品。

对抽检不合格产品,总局已督促有关省级市场监管部门开展核查处置,要求涉事企业采取下架召回等方式严格控制食品安全风险。

(央视网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

提醒

“售卖高考试题、答案”?千万别信! 三部门联合查处涉高考违法有害信息

记者30日从教育部获悉,为积极营造风清气正的全国高考网络环境,根据国家教育统一考试工作部际联席会议部署,教育部会同中央网信办、公安部联合开展查处涉高考违法有害信息等工作。

教育部、中央网信办、公安部提醒,对于编造、传播网络谣言,故意扰乱公共秩序,涉嫌构成编造、故意传播虚假信息罪和寻衅滋事罪等犯罪的,将依法受到严厉打击。相关网络平台要认真落实信息内容管理主体责任,持续加大监测处置力度,重点排查清理造谣考前泄题、贩卖所谓“试题答案”、组织考试作弊、开展招生诈骗等涉考违法有害信息,重点整治炒作夸大涉考不实信息、借AI技术生成发布涉考虚假信息、干扰舆论和误导公众等行为,从严查处有关账号,营造更加健康安全网络环境,共同维护良好的招生考试秩序。

此外,有关部门提醒广大考生和家长提高辨别能力,从教育部门、招考机构和高校的官方渠道获取高考权威信息,切勿相信“售卖高考试题、答案”“内部渠道”“内部指标”等信息,切勿参与涉考违法犯罪活动,谨防上当受骗。

观图



郑钦文晋级法网女单16强

5月30日,郑钦文庆祝胜利。
当日,在巴黎举行的2025法国网球公开赛女子单打第三轮比赛中,中国选手郑钦文2比0战胜加拿大选手姆博科,晋级16强。

教育

学前教育法6月1日起施行 幼儿园不得采用小学化的教育方式

6月1日起,《中华人民共和国学前教育法》正式施行。教育部相关负责人表示,学前教育法的实施,标志着学前教育进入“有专门法可依”的新阶段。

法律明确,社会资本不得通过兼并收购等方式控制公办幼儿园、非营利性民办幼儿园,幼儿园不得直接或者间接作为企业资产在境内外上市,这些规定可以有效遏制民办幼儿园过度逐利的倾向,使幼儿园回归“公益普惠”的基本要求。

幼儿园与小学应当如何衔接?校外培训机构可以面向学前儿童开展培训吗?学前教育法实施后,这些广大家长和社会公众高度关切的现实问题,得到明确回应:幼儿园不得采用小学化的教育方式,不得教授小学阶段的课程;校外培训机构等其他任何机构不得对学前儿童开展半日制或者全日制培训,不得教授学前儿童小学阶段的课程。(人民日报)

数字

近日,住房和城乡建设部、财政部、中国人民银行联合发布了《全国住房公积金2024年年度报告》。报告显示,2024年,全国住房公积金各项业务运行平稳,住房公积金缴存额36317.83亿元,8127.04万人提取住房公积金27654.84亿元,发放个人住房贷款230.56万笔、13043.07亿元。

事件

成都警方通报一起持刀伤人案件 伤者和嫌犯均无生命危险

据成都锦江公安微信公众号消息,成都市公安局锦江区分局5月30日发布警情通报。

2025年5月30日15时许,中纱帽街8号负一层发生一起持刀伤人警情。接警后,公安机关迅速组织警力到场处置,当场控制犯罪嫌疑人陆某某(男,26岁)。经初步调查,陆某某因感情纠纷,前往前女友胡某某(女,24岁)工作单位,与胡某某发生口角后,持随身携带的水果刀将胡某某及上前劝阻的一名男同事划伤,后自伤颈部。

目前,两名伤者和犯罪嫌疑人陆某某已送医治疗,均无生命危险。其中,受伤同事伤情轻微。案件正在进一步侦办中。(央视网)

贸易

美上诉法院恢复实施特朗普政府关税政策

美国联邦巡回上诉法院29日批准特朗普政府的请求,暂时搁置美国国际贸易法院此前做出的禁止执行特朗普政府依据《国际紧急经济权力法》对多国加征关税措施的行政令的裁决。

联邦巡回上诉法院在判决书中说,美国政府关于立即实施行政中止的请求已获批准,在本法院审议相关动议文件期间,美国国际贸易法院在这些案件中作出的判决和永久性禁令将暂时中止,直至另行通知。

特朗普政府早些时候向该上诉法院表示,如果禁止关税执行的裁决不能被迅速暂停,政府将最早于当地时间30日向最高法院寻求紧急帮助。

就在联邦巡回上诉法院“叫停”美国国际贸易法院裁决的同一天,另一家联邦法院——位于首都华盛顿的哥伦比亚特区联邦地区法院就特朗普政府依据《国际紧急经济权力法》对多国加征的关税措施发布初步禁令。该裁决针对美国两家小企业4月22日对联邦政府发起的诉讼。



福彩3D游戏8000万元大派奖 火热进行中

自2025年5月30日(3D游戏第2025140期)起,预计持续派奖40期。活动期间,凡在我省福彩销售网点采用单选、组选3、组选6方式购买3D游戏彩票,且单票金额超过12元(含)的中奖彩票均可参与派奖,单选3、组选3、组选6分别在原奖金基础上派赠奖金460元、154元、76元,派奖后奖金分别为1500元、500元、249元。活动详情请关注无锡福彩微信公众号。

文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放



扫码关注无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生

中国体育彩票

7位数第 25081 期:
7871015
7星彩第 25060 期:
0517705
排列3/排列5第 25140 期:
26760
大乐透奖池: 14.72亿
7位数奖池: 1.24亿
7星彩奖池: 2.85亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025140期
149
15选5 第2025140期
02 05 06 07 15
以福彩正式开奖公告为准